

**Conflictul dintre Tăriceanu și Constantin, dus la un alt nivel**

# ALDE, în chiloți!

Situația din ALDE tinde să capete aspecte comice. În războiul dintre cei doi co-președinți ai partidului, Călin Popescu-Tăriceanu și Daniel Constantin, a intervenit și o a treia persoană. E vorba de un fost lider de filială ALDE, care s-a dezbrăcat în curtea Parlamentului, protestând față de acțiunile dezbinatoare ale lui Daniel Constantin. Dumitru Zmău, fost lider al filialei locale ALDE Botoșani, s-a dezbrăcat și s-a fotografiat doar în chiloți și șosete într-o parcare din fața Palatului Parlamentului, conform jurnaliștilor de la stiri.botosani.ro. „Și, uite așa, mi-am luat rămas bun de la Daniel Constantin, atunci când mi-am dat demisia din funcția de co-președinte al ALDE Botoșani. Atunci i-am arătat ce aveam în chiloți, în partea din spate. Acum, când văd că face scandalul acesta, el fiind un nimeni absolut, aș vrea să-i arăt ce am și în partea din față! Cum e de făcut, dragi prieteni?”, era scris în mesajul care a însoțit fotografia publicată de Dumitru Zmău pe Facebook, care a șters între timp postarea.

■ **DANIEL CONSTANTIN, TOT MAI MARGINALIZAT** ■ La scurt timp după publicarea mesajului, conducerea ALDE a precizat că Dumitru Zmău nu mai este membru al partidului din luna septembrie 2016, iar formațiunea dezaprobă modul



**Dumitru Zmău, fost lider al filialei locale ALDE Botoșani, s-a fotografiat doar în chiloți la Palatul Parlamentului, protestând împotriva lui Daniel Constantin**

acestui de manifestare. Situația a fost comentată și de vicepreședintele ALDE Andrei Gerea, care a declarat că acțiunile co-președintelui Daniel Constantin seamănă cu cele ale lui Dumitru Zmău. „Daniel Constantin nu recunoaște în ruful capului forul care l-a propulsat și pe domnia sa în pozițiile actuale. Nu recunoaște un for la întrunirea căruia a participat prin propria semnătură. Cred că Daniel Constantin și-a cam închis toate ușile în ALDE, pentru că prin atitudinea pe care a avut-o constant cu privire la problemele acestui partid a dovedit că nu este capabil să gândească precum

un liberal”, a declarat Andrei Gerea.

■ **PSD CERE CLARIFICAREA LUCRURILOR** ■ Dincolo de războiul din ALDE, partenerii de coaliție le cer lui Tăriceanu și Constantin să rezolve situația cât mai urgent. Președintele PSD, Liviu Dragnea, le-a solicitat co-președinților ALDE ca, până la sfârșitul săptămânii, să clarifice lucrurile. „Și cu Daniel Constantin, și cu domnul Tăriceanu am discutat, le-am prezentat dorința mea și a noastră ca în ALDE situația să fie stabilă și calmă. I-am rugat ca până la sfârșitul săptămânii să încerce să găsească o soluție sau o propunere într-un for statutar al ALDE de care să aflăm și noi, pentru ca să înțelegem cam care este calea de

urmat în ALDE sau ce se intenționează, să avem un orizont, (...) iar din partea ALDE să vină o hotărâre a unei structuri statutare competente, ca să știm cu cine vorbim”, a spus Dragnea. El a arătat că și-a exprimat speranța, în discuțiile purtate separat cu Tăriceanu și Constantin, că se vor înțelege.

Tatian IORGA  
tatian.iorga@telegrafonline.ro

**Pe scurt**

**Elevii din Republica Moldova vor merge la școală cu microbuze din România**

România va ajuta din nou Guvernul Republicii Moldova. De data aceasta, statul român va dona Moldovei 96 de microbuze destinate transportului elevilor. Acestea urmează să ajungă la Chișinău în următoarele trei săptămâni. „De fapt, continuăm un program început în anii trecuți, când am mai donat 100 de microbuze”, a declarat, miercuri, premierul Sorin Grindeanu, în deschiderea ședinței de Guvern. La rândul său, vicepremierul Sevil Shhaideh a anunțat că joi, 23 martie, va avea loc, la Piatra Neamț, o nouă ședință comună a guvernelor României și Republicii Moldova, conduse de premierul Sorin Grindeanu și omologul său, Pavel Filip. Cu această ocazie se va agreea lista localităților unde microbuzele vor ajunge. „Microbuzele sunt pregătite, mai urmează doar să le transportăm către Chișinău”, a adăugat Shhaideh.

**Bate vântul la Zilele Porților Deschise organizate de Universitatea „Ovidius”**

Începând de marți, timp de trei zile, Universitatea „Ovidius” din Constanța și-a deschis porțile, în așteptarea potențialilor viitori studenți. În perioada 21 - 23 martie, oficialii instituției de învățământ superior sunt pregătiți să răspundă întrebărilor tinerilor liceeni care doresc să cunoască detalii despre modul în care pot evolua educațional printre ovidieni. Din informațiile pe care le deținem, numărul celor care au trecut miercuri pragul Campusului universitar pentru a participa la această acțiune a fost mic spre deloc. Fără alte comentarii, vă lăsăm să vă lămuriiți cu privire la „succesul” acțiunii din imaginile de la eveniment.

## Un bebeluș de șase luni a murit în urma unei răceli

Un bebeluș de șase luni a fost găsit mort, miercuri, în locuința sa din satul Călugăreni, județul Constanța. Copilașul fusese consultat de câteva

mers cu el la medicul de familie, care i-a prescris un tratament pentru răceală. El a declarat că miercuri, în jurul orei 08.00, a văzut că micuțul nu mai



zile de către medicul de familie și a primit un tratament pentru răceală. Polițiștii constănțeni au deschis un dosar de cercetare penală, în rem, pentru ucidere din culpă, după ce, miercuri, tatăl copilului a sunat la 112, anunțând că acesta a murit. La fața locului a fost trimisă o echipă de cercetare, bărbatul povestindu-le anchetatorilor că bebelușul a fost bolnav, iar în urmă cu câteva zile a

respira și a alertat autoritățile. Potrivit anchetatorilor, pe trupul copilului nu erau vizibile urme de violență, acesta fiind transportat la morgă pentru ca medicii legiști să stabilească în mod exact cauzele decesului. Până la primirea rezultatelor necropsiei, considerând moartea copilului ca fiind suspectă, polițiștii au deschis un dosar de cercetare penală, în rem, pentru ucidere din culpă.